北色柳色湖市

2012年 6 月 **5** 日 星期二 农历闰四月十六 北仑新闻网: www.blnews.com.cn The New Beilun Times
中共宁波市北仑区委、宁波开发区党工委 主管主办
宁波日报·开发导刊编辑部承办

总第 1167 期 信息快报 免费赠阅 报料热线:13757401999

梅山两村二次水改工程开工

3个月后,2652户村民将喝上白溪水库优质水

本刊讯 (记者 徐镇员 通讯员 沈琼云) 总投资 1398 万元的梅山梅东村、碑塔村二次水 改工程日前开工建设。

该工程主要包括两个行政村的农村总管改造、农村管网并网改造及村民一户一表改造工程三部分,改造供水管道近20公里,涉及企业15家,村民2652户。这两村也是梅山最后两个二次水改的行政村。预计整个工程将于今年9月初完工。

梅山乡是个水资源极度缺乏的海岛,岛内水库存量有限且水质并不优良。梅东村和碑塔村现有自来水管建成于1998年,经过十几年使用,

体拆除

入了项目关停阶段。

本刊讯 (记者 何冬 通讯员 胡维维) 记者昨日从区环保局获悉,

浙江善高化学有限公司于近期上报了

项目停产、处置、搬迁方案,并通过了由区安监局组织的针对《浙江善高

化学有限公司停车置换、清洗方案》

的专家论证会, 这意味着善高公司进

经济技术开发区江南出口加工贸易区

内,成立于1989年9月,现有职工

浙江善高化学有限公司位于宁波

管道和水表已出现老化、锈蚀,存在跑、冒、滴、漏现象,水压下降,影响了两村村民和企业的日常生活用水

据梅山城管办副主任王晖介绍,该工程建成后将大大改善梅东村和碑塔村村民及企业的用水条件,使得原有的自来水管网脱胎换骨,避免了旧管网对水的二次污染,村民和企业将和梅山其他居民一样,用上宁海白溪水库优质水。工程中的一户一表完成改造后,收费方式由原来抄表到村一级水表,调整为向用户直接抄表,避免了自来水输送过程中产生的水耗分摊到用户的情况。

我区经济发展作出了贡献, 但近年来随

着企业的设备老化等状况,越来越不适

月23日起逐步降低生产负荷,并在6

月30日前全面完成装置区的停产工作。

之后, 善高公司将对各个装置区内的设

备进行全置换和清洗,在7月15日之

前完成装置区内停气、停水、停电等措

施。随后,公司将对烧碱装置区内的部

分生产设备进行拆除。目前,该公司双

根据关停方案, 善高公司计划从6

应节能减排和环境保护的要求。

对草乌鸡、萧山鸡、贵妃鸡、虫草鸡、青鸟海鲜鸡等进行整体包装

"白峰特禽"品牌越来越响

本刊讯 (记者 王琼 通讯员 左利云 唐海舟) 不吃饲料吃蛆虫和 野草,冬天山上没野草就改吃大棚蔬菜……白峰勤山村"凤兰阁"的负责 人林纪波用虫草养鸡,靠卖"虫草鸡 蛋"打响了自己的品牌。他说:"我 现在送货上门,平均一天能卖蛋七八 十斤,最少也有五六十斤。顾客货比 三家后,都很乐意。"

白峰农办的有关负责人告诉记者,2008年开始,镇政府将特色家禽养殖整合为一个系列,申请了"白峰特禽"商标。"白峰特禽"系列以8家珍禽养殖户为核心,推出草乌鸡、萧山鸡、贵妃鸡、虫草鸡、青鸟海鲜鸡等多个特色品牌。他们在帮助

养殖户申请商标时,指导他们结合自身 养殖特色确定品牌名称。记者从白峰镇 农办了解到,现在"白峰特禽"系列特 色养殖年出栏近8万羽,占全镇家禽出 栏量的近一半。

吃海鲜,产绿壳,青鸟海鲜鸡蛋惹人爱。郭巨盛岙村养殖户蒋旭东告诉记者,商标名称来自所养鸡的野性,它像鸟一样飞得高,青色的脚,产出的蛋是绿壳。说起为什么选择这个品种,蒋旭东话匣子就开了。最初单纯的想法,是用土鸡蛋给儿子补脑,但在市场里买又不放心,于是萌生自己养鸡的想法。经过考察,他锁定了原产地湖北神农架的绿壳蛋鸡。这种鸡比普通鸡胆固醇含量低,蛋黄比例大,绿壳蛋鸡一般3天产一只蛋,微

量元素更高。为了使鸡蛋营养更好,他在饲料上每天采用新鲜的张网货,早晚各去买一次,成本虽然高,但加喂海鲜后,蛋壳更硬了,蛋白更浓稠了,蛋黄更红更黄一些,产蛋量也提高了。他现在养殖了3000 羽,每天产蛋四五十斤,还供不应求

贵妃鸡,虽然名字优雅,可性子一点也不优雅,而上阳村石山禽业合作社的王成伟看中的就是它的野,特地把"家"安在上阳村三面环山处。试养殖时,王成伟请了村民来品尝,与普通鸡相比,贵妃鸡的肉更鲜美,更有韧劲,口感很好。当初引进时贵妃鸡在宁波还是个陌生词,但在上海、广州等地养殖已日趋成熟。王成伟说,贵妃鸡相对娇

小,一只鸡大概重量在1.25-1.5公斤之间,很适合一家人食用。王成伟把市场定位于普通消费者,在星阳菜场菜蓝子工程家禽销售窗口设摊,还把目光瞄准了餐饮和农家乐。

白峰农办的有关负责人告诉记者, 近年来,他们通过帮助养殖户与科研单 位建立联系、送养殖户去听农业专家讲课、邀请畜禽养殖专家到养殖场地进行 现场指导等方式,引导养殖户根据自身 特点进行标准化养殖。目前,他们已经 提交了太禾农业上阳养鸡场申报"市级 规模畜禽养殖场"的材料,正在等待结 果。今后,他们考虑努力将"白峰特 禽"打造成具有地方特色的名优特农产品,形成地方标识。

健康体检工作启动 中小学生、儿童及 60 岁以上老人 将每年体检一次

"美德少年"评选结果出炉

本刊讯 (记者 卢江丽 通讯员 立、九峰小学柯诗嫣。

善高化学进入关停阶段

6月30日前全面停产,年内完成整

本刊讯 (记者 余芬 通讯员 干艳慧) 近日,我区第四轮参合农民 健康体检工作启动。

据了解,根据前三轮的参合农民健康体检情况,结合我区实际,今年对参合农民健康检查对象、频次和项目进行适当调整。

调整的内容为:将中小学生、儿童及 60 岁以上老人定为重点人群,每年体检率要求达到 80%,保证每年一次体检,其他人群仍在自愿的基础

张建新)近日,我区首届10名"美

田柔、长江小学王文妍、北仑中学郑

昊、松花江中学何天雨、江南中学林

琳、华山小学胡萱、淮河小学姚芦

红、北仑职高张奇美、大碶中学顾晨

首届"美德少年"为: 白峰小学

德少年"名单公布。

上享受每两年一次的免费体检服务。另外,在体检项目上,重点人群按照人群类别选择相应的体检项目包体检,其他人群按常规体检项目包体检:60岁以上老人,在常规体检项目的基础上,增加肝功能、肾功能,并对口腔、视力、听力和运动功能等进行粗测判断;0至6岁儿童按照目前儿童保健系统管理规范体检;在校中小学生的体检项目参照《关于印发宁波市北仑区中小学生健康体检管理实施办法的通知》规定执行。

区委宣传部、区文明办、区教育局、团

区委、开发导刊编辑部、区广电中心联

合开展。根据各校民主推荐,并参考北

仑新闻网、新北仑论坛等网络投票结果,最终由区"美德少年"选活动组委

会确定名单。(详见本刊今日第七版)

《谁能救救我的女儿》后续——

柴桥实验小学师生捐出四千多元

本刊讯 (记者 余芬) 5月24日,本刊以《谁能救救我的女儿》为题,刊登了为医治先天残疾、心肺功能严重受限的女儿而负债累累的母亲彭书菊的救女心愿。昨日下午,记者和柴桥实验小学的校长刘振宇、大队辅导员刘浩叶及6名学生代表看望了蒲飞艳。

在老贺村,怕师生们路不熟,彭 书菊早早在家附近等候。走到弄堂尽 "供应开水"的小门,走进去,里面 又黑又潮。艳艳正半躺在床上,看到 我们到来,便起身问好。学生给艳艳 带来一大束鲜花,这是艳艳第一次收 到花, 她笑着捧起鲜花闻了闻。刘校 长递上了一个信封, 里面有 4390 元 钱、这是由全校学生通过义卖活动筹 得的"新兰基金"。刘校长告诉艳艳, 学校每年都会组织学生举行一次义卖 活动, 义卖所得的钱被称为"新兰基 金", 主要用于帮助有需要的人。这 次,在《北仑新区时刊》看到艳艳的 遭遇, 深感同情, 同时, 也被母女俩 的坚强所感动,同学们也纷纷表示, 想要帮助艳艳姐姐, 于是, 便有了这 次探望活动。

22 岁的艳艳的个子比这些来看望她的小学生还要矮一些,起初,艳艳有些害羞,不怎么说话。同学们拉着艳艳的手,和她聊天,还唱歌给她听,教她做游戏,渐渐地,她和孩子们熟了起来。大家知道艳艳爱看书、爱听歌,打算下次给她带些书来,还打算买个 MP3 给她。艳艳教大家说四川话,同学们现学现用,用不太地道的四川方言鼓励艳艳:"姐姐,你

要坚强!"惹得艳艳咯咯直笑。 趁着孩子们和艳艳聊天的空隙,



图为柴桥实验小学学生代表与艳艳 (左三) 合影。

记者仔细看了这个只有三十几平方米的屋子。这屋子被划分为3间,大家在的这间是艳艳父母住的,也是他们吃饭的地方,屋子暗而闷热。记者环顾一周,发现房内除了一台14寸老式电视机、一张破旧的小床和一张吃饭的桌子,其

他什么也没有。另外 2 间更小的房间分别是给艳艳的哥哥和艳艳住,艳艳的房间敞开着门,但房内没有窗户,除了小床,就是一些杂物。

结束看望,刘校长和刘老师也表示,将会继续让学生和艳艳结对,尽所

(记者 余芬 摄)

能帮助艳艳,希望艳艳能坚强面对生活,治好病,健康快乐地生活。

记者了解到,自本刊公布彭书菊的捐助银行账号 6228480310559530913后,截至昨晚已收到匿名善款 5600 多元。

高考考场启用 视频监控录像系统

本刊讯(记者 董琳 通讯员 闻晓明)今年高考即将来临,记者近日从区教育局获悉,今年高考中我省所有考场都将全面启用视频监控录像系统。

据了解,考生在考场中的任何违纪、作弊行为,都将被视频录像系统摄录并作为证据保存。违纪行为将记人电子档案,供高等学校、招生单位和用人部门查询、参考。

今年,经教育部修订后的《国家教育考试违规处理办法》,加大了对考试违规舞弊行为的处罚力度,如:原"在考试过程中使用通讯设备的"条款已修改为"携带具有发送或者接受信息功能的设备的",这表明,不论考生是否属主观故意与使用与否,一旦将手

机等设备带进考场,均将被视为作弊。另外,"向考场外发送、传递试题信息"、"使用相关设备接收信息实施作弊"、"伪造、变造身份证、准考证及其他证明材料,由他人代替或代替考生参加考试"等4类作弊行为已被明确列为严重的考试作弊行为,将视情节轻重,给违规者予以暂停参加该项考试1-3年或暂停参加各种国家教育考试1-3年的处理。

每年高考,总有一些学生临场出现 意外,如人考场前准考证忘带或遗失、 身体不适等,遇到此类意外情况,教育 部门提醒广大考生要冷静处理,不要慌 张,应立即向带队老师或监考教师报 告,由有关教师酌情处理。

《市民仍为福泉路的拥堵和噪音头痛》后续>>>

市民希望建立长效管理机制

——记者挑刺 聚焦陋习

本刊讯 (本刊记者) 昨日,本刊刊登了《市民仍为福泉路的拥堵和噪音头痛》一文后,不少市民反映,福泉路的问题,关键是管得不够彻底。他们称,要彻底解决,就需要各职能部门联合开展整治行动,并建立长效

"福泉路一带被很多人称为'小 夜市',热闹程度可以想像。不过夜 市应该是晚上比较热闹,这里却不一样,有时白天也极为热闹,尤其是对不假日和周末,这里成了不少人的'购物天堂'。"居住在福泉路附近小区的董女士说,"申洲织造有限公司的员工身路不过,许多工人下班后,离了四五百米远,许多工人下班后等。本国,这里形成了集菜场、服装、有慢地,这里形成了集菜场、服装、各个等多种消费于一体的综合性商业街。一些摊贩看见这里人流量大,商机多,也纷纷加入其中。"

董女士觉得,流动摊贩一多,各种各样的问题也随之出现了。首先是交通拥堵问题,福泉路是一条不足8米宽的

路,现在路两边摆了一些摊,甚至还摆到路中间,这样影响了通行。其次是环境问题,一些人将烂菜叶、塑料袋和烤串棒等垃圾随意扔在路上,出现脏乱差等问题。再者是噪音问题,居住在福泉路旁的市民感触最深。

"去年'美好家园'建设的时候,福泉路旁的整治力度挺大的,当时一些 违章建筑被拆除了,摊贩也少了一些, 不过现在似乎有些死灰复燃了。不少摊 贩自行在拆除的空地上搭起棚子卖衣 服。空地上不够摆了,就放到路上。" 福泉路附近的贝碶村村民周先生说,整 治后没有维持成果是问题的关键所在。

网友"夏天"与周先生有相同的 感受,他说,去年福泉路一带的整治 行动确实力度很大,也解决了一些问题,不过随着时间的推移,相同的问题又出现了。要想彻底解决,除了需要各部门的密切配合之外,还要建立一套巩固整治成果的长效机制。单靠城管一个部门较难解决。

网友"天黑开灯"在北仑新区论坛 跟帖称,两年前,黄山路与凤阳一路交 叉口东南角的空地一角,曾是流动摊贩 的疏导点,该地块后来开始建设后,这 些流动摊贩可能就流人不远处的福泉路 了。"天黑开灯"说,要解决福泉路摊 贩占道经营的问题,只要在附近再设置 一个疏导点就好了。"这样,也能保证 有一个价位相对较低的消费市场来满足 部分市民需求。"

高考期间阵雨相伴

本刊讯 (记者 陈燕燕 通讯员 张晨晖) 据区气象局消息,今年高考 期间,我区受弱降水系统影响,湿度 较大,气温逐日攀升。

6月7日至8日前期,我区受弱切变线影响,有一次阵雨过程。其中,6月7日阴天有时有阵雨,气温20至26摄氏度,人体感觉较舒适。6月8日早晨有小阵雨,白天

阴天为主有时有小阵雨,气温 21 至 29 摄氏度。9 日上午多云到阴,气温 22 至 31 摄氏度,空气湿度大,人体感觉闷热。

区气象局工作人员提醒,6月6日 夜里到8日白天,我区有阵雨天气过程,考生出门请携带雨具。高考期间, 考生和家长请及时关注最新的天气预测信息,做好预防准备。